

Музыкантов судят

за тишину

Россия — рок — 8 июля. — С. 14

Группу The Planets обвиняют в краже минуты тишины. Поводом для судебного разбирательства послужил трек под названием «Одна минута тишины». Название композиции полностью соответствует содержанию: любителям неординарного дается возможность посидеть 60 секунд в тишине.

Результатом выхода в свет этого произведения стало обвинение в плагиате. По утверждению представителей известного авангардиста и экспериментатора Джона Кейджа, умершего в 1992 году, эта минута украдена из композиции Джона «4'33». Как выяснилось, дебютный альбом Кейджа содержал аж 4 минуты и 33 секунды чистой тишины. Автор «Минуты» композитор Майк Бэтт уже получил официальное письмо от представителей Джона с обвинением. «Когда об этом узнала моя мама, — говорит Бэтт, — она спросила: «А в краже какого куса их тишины они тебя обвиняют, сынок?» По утверждению Майка, записанная тишина — его собственная, «а все не кусок из тишины Кейджа».